
Nyelvtan 04.09.

Az elmúlt órákon olyan igékkel dolgoztunk, amelyek cselekvést, akarattól függő 
dolgot jelentettek.
Ma olyan igéket keresünk, amelyek akarattól függetlenek. Emlékszel? Erre azt 
mondtuk, a cselekvőtől is függ. Órai példa volt: A madár repül. - cselekvés mert 
a  madár maga dönti el, repül-e. A kő repül. –történés, mert a kő nem tudja 
befolyásolni, mi történjen vele.
A mai napon Anyanyelv és Kommunikáció tankönyv 76. oldalán erre kapunk 
példákat, a történésre. 76/1-es feladatában három képet látsz. Alatta kilenc 
történést jelentő ige.
Az első szóval megmutatom mi a dolgod: 
lepottyan- Az érett alma lepottyan a fáról.
Feladatod: A megadott példa alapján alkoss nyolc mondatot a többi szóval!
Nem feltétel, hogy a képről szóljon. Írásodban figyelj a helyesírásra, külalakra. A 
mondatokat természetesen a nyelvtan füzetedbe írd! 

Olvasd el a 76.o lap alján írt szabályt! Ezt kell alaklmaznod!

A füzetbe ne feledd: cím: Igék és dátumot írni.

Ahogy eddig is kértem, mai nap 16 óráig küldd el a kész feladatot!

Jó munkát!


